

> IZ KRAJEVNIH SKUPNOSTI

Veseli nas dejstvo, da je Občina Šentjur pridobila gradbeno dovoljenje za izgradnjo vodooskrbnega sistema v Loki in projekt z občinami Obsotelja in Kozjanskega prijavila na Kohezijski sklad. Upamo na ugodno rešitev in realizacijo v prihodnjih letih. Sicer imamo tudi sami v načrtu še nekaj projektov in upamo, da bomo prihodnjič že lahko poročali o realizaciji.



KS PLANINA PRI SEVNICI

V KS Planina pri Sevnici smo med aprilom in septembrom izvajali predvsem dela na cestni infrastrukturi. Gramozirali nekategorizirane ceste, kamor smo vgradili skupno 350 m³ gramoz, izvedli smo tudi gramoziranje cest po neurju. Sofinanciramo asfaltiranje za 700 metrov nekategoriziranih cest na odsekih Planinski vrh–domačija Koprivc, Podvine–domačija Nuč, Stara žaga–domačija Šmid, Tajhte–Tovornik. Prav tako sofinanciramo asfaltiranje javne poti Planina–Zdravstveni dom, uredili smo prevoznost stare ceste Planina–Gračnica, pripravljamo pa se na modernizacijo ceste Planinska vas–Jelše v dolžini enega kilometra.

V juniju smo se veselili odprtja novega zunanega igrišča pri OŠ Planina pri Sevnici. Zadnje obdobje je zaznamovalo še nekaj pomembnih dogodkov. Domače podjetje Monpreis je prejelo evropski certifikat FSC. Pripravili smo kar nekaj prireditev; omenimo lahko Florjevanje, ki ga je pripravilo PGD Planina pri Sevnici, Klub mladih Planina – Klump je tudi letos pripravil Klum-

panje na Sv. Križu. Dobro je bila obiskana tudi tradicionalna, že 34. Angelska nedelja; za njeno organizacijo že tretje leto zapored skrbijo člani PGD Planina pri Sevnici. Letošnji prikaz starih običajev in obrti so posvetili žitu in kruhu. Turistične prireditve so se udeležili tudi šentjurski župan mag. Marko Diaci, predsednik Turistične zveze Slovenije in župan Podčetrška Peter Misja ter župan sosednje Občine Dobje. Velja omeniti še tematski pohod Na poti z Guzajem konec avgusta, ki se ga vsako leto udeležuje več pohodnikov. Letos smo jih našteali okoli 300. Na pot so krenili s Planine pri Sevnici, Dobja in Prevorja. Tokrat je bil cilj pohoda pri Kozjanski domačiji v Repušu, kjer so pohodnike pričakali gostoljubni Dobjani. Naslednje leto bo cilj pohoda v KS Prevorje, ki je tudi nosilec projekta.

Med pomembnejšimi kulturnimi dogodki je treba omeniti še predstavitev pesniške zbirke z naslovom Bršljanka izpod peresa domačinke Ivanke Uduč v začetku septembra. Gre za antologijo njenega večdesetletnega ustvarjanja, to pa je njena druga knjižna izdaja. Leta 2009 je namreč predstavila svojo prvo samostojno publikacijo Besede s Planine. Tokratno delo je likovno opremila Planinčanka Frančiška Hvalc

KS PONIKVA

Na Ponikvi je bilo v zadnjem obdobju realiziranih kar nekaj investicij, ki si jih je med nedavnim delovnim obiskom KS skupaj z vodstvom KS ogledal tudi šentjurski župan mag. Marko Diaci. Med drugim so si skupaj ogledali odseke moderniziranih nekategoriziranih ceste v Boletini v dolžini 140 metrov, na Ponikvi v dolžini 90 metrov in v Zgornji selcah v dolžini 300 metrov. Župana smo ob tej priložnosti opozoril na odsek v Lutru, ki zaradi nesoglasij krajanov pri pripravi cestišča ni bil realiziran.

Na vseh ostalih odsekih so krajanje sodelovali s svojim prostovoljnim delom in finančnimi sredstvi. Krajevna skupnost in Občina Šentjur sta pokrila stroške asfaltnih prevlek. Za nove pridobitve so se krajanje zahvalili KS Ponikva in županu.

Janko Pušnik,
predsednik sveta KS Ponikva

KS PREVORJE

Svet KS Prevorje si je v plan dela v letu 2011 zadal kar veliko nalog, od katerih je veliko že realiziranih.

Velika pridobitev je modernizacija javne poti Dobje–Straška Gorca, ki se je zaključila ravno v septembru. Gre za dva odseka v skupni dolžini 1.000 metrov. Asfalt je financiran iz Razpisa za sofinanciranje modernizacije javnih poti in nekategoriziranih cest Občine Šentjur, podlago pa so pripravili krajanje, v kar so vložili znatna sredstva in lastno delo. Nekaj je prispevala tudi KS Prevorje, ravno tako pa JKP Šentjur, ki cesto uporablja za vzdrževanje svoje infrastrukture.

Realizirano je tudi asfaltiranje nekategorizirane ceste Amon v Straški Gorci v dolžini 210 metrov. KS prispeva 70 odstotkov sredstev za asfalt, krajanje pa 30 odstotkov in pripravo podlage. Izvedeno je bilo tudi redno gramoziranje cest in gramoziranje po neurju.



Pohodniki na letošnjem pohodu Na poti z Guzajem



nirane večje investicije v vaških skupnostih Paridol, Vezovje in deloma Gorica – center.

V Paridolu se zaključujejo priprave na asfaltiranje ceste Paridol–Zapuže in odsek Leskovec v skupni dolžini 800 metrov. Krajanji in krajevna skupnost pripravljamo podlago ceste do asfaltiranja, asfaltiranje pa financira Občina Šentjur iz Razpisa za sanacijo in modernizacijo javnih poti in nekategoriziranih cest. Za asfaltiranje je pripravljen tudi odsek ceste Novak–Selič v dolžini 100 metrov. Podlago so pripravili krajanji, asfaltiranje pa financira KS ob delni finančni pomoči občine. Saniran je bil že manjši plaz na cesti Paridol–Koštomaj.

V Vezovju se pripravljajo na asfaltiranje odseka ceste Vezovje–Trno, v Gorici pa na manjše sanacije asfaltnih cest in sanacijo plazu ob cesti proti Kotam na Urbanu.

Skozi vse leto gramoziramo ceste glede na vloge krajanov po celotni KS in opravljamo drugo redno vzdrževanje kulturnega doma, pokopališča, travnatega igrišča in drugih javnih površin.

Pomembna pridobitev za vaško skupnost Javorje je tudi nova avtobusna postaja v Drobinskem, ki je bila postavljena v septembru.

Svet KS Slivnica pri Celju je prislunil tudi željam društev v KS in jim glede na vloge finančno pomagal pri njihovih projektih.

V Žegru je bila postavljena nova nadstrešnica avtobusnega postajališča, krajanji pa so prispevali pripravo temeljne plošče. Kupili smo nekaj opreme za potrebe mrliške veže in pokopališča, sanirana je bila ploščad pred večnamenskim prostorom v POŠ Prevorje. KS je financirala tudi postavitev 13 označevalnih tabel ob državnih in drugih cestah.

V načrtu razvojnih programov Občine Šentjur je KS Prevorje za prednostno nalogo opredelila izgradnjo večnamenskega poslovnega objekta z gasilskim domom, za kar je v pripravi projektna dokumentacija oziroma gradbeno dovoljenje. Ravno tako je v izdelavi projektna dokumentacija za prestavitev lokalne ceste Lopaca–Straška Gorca–Skopečna. Pripravljena je projektna dokumentacija za izgradnjo avtobusnega postajališča v Spodnji Košnici. Potekajo aktivnosti v zvezi ureditve zemljiško knjižnega stanja javnega dobra po KS.

Kmalu bo izdelana projektna dokumentacija za prostore stalne etnološke zbirke v POŠ Prevorje, kjer bo postavljena tudi zbirka o Guzaju. Sicer KS Prevorje s svojimi finančnimi sredstvi pomaga tudi vsem sedmim lokalnim društvom, ki so zelo aktivna.

Slavko Novak,
tajnik KS



KS SLIVNICA PRI CELJU

V krajevni skupnosti Slivnica pri Celju se glavnina za letošnje leto načrtovanih projektov zaključuje jesenskem času. V skladu s finančno razporeditvijo sredstev so pla-



Dobitnik priznanj KS Slivnica pri Celju z podžupanom in predsednikom KS